

Utalvány félárú mozijegyre.
Ezen utalvány november hó 24-én kedden délután
6 órai előadásra 2 drb félárú mozijegyre beváltható.
Benyújtandó d. u. 4 óráig a pénztárnál. Alföldi Ujság.

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyesszám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhird-
tések árszabás szerint közöltnék. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

A vértanuk

a szenvedések hősei mindig rokonszenvet váltanak ki az emberekben, legyen az a vértanú a legalacsonyabb sorból származó, vagy legyen az fejedelmi sarj. Még előttünk van az a megkapó gyász, mely végigvonul az egész magyar társadalmon, egyrészt Rudolf trónörökös halálakor, másrészt az Anya fájalmának éveikig magában hordott Golgothája, végül Erzsébet királynő tragikus elmulása idején. Az anyát, a királynőt egy személynek látta annak idején a magyar társadalom abban a Vittelsbachi Erzsébetben, aki I. Ferenc József oldala mellé került és női gyöngédségével azon volt, hogy letörölje azokat a könnyeket, melyeket a magyar anyák sirtak, a magyar árvák ejtettek. Csökkentse azt a gyászt és szenvedést, melyet férje és tanácsosai zuditottak az elnyomatás alatt szenvedő martír magyarokra. Mert nem kiváltsága a martírium az egyszerű és közönséges embereknek. A szenvedés megterem a se-lyem, a bibor között a trón árnyékában is. Nem új dolog a Habsburgok között sem. A legutolsó Habsburg, akinél lezárult a Habsburgok uralkodása, IV. Károly volt, akinek tragédiája és tragikumja annyira közismert még, hogy szinte fölösleges külön felsorolni az ezzel kapcsolatos eseményeket. A fiatal király, akire élete tavaszán hárul a felelősség terhe egy olyan világháborúért, melyet nem ő idézett fel s melyet ő egyedül képtelen volt elhárítani. És a veszített háború után következik el tulajdonképpen a tragédiája. Akkor, midőn az az ember, aki nem idézte fel a háborút, nem tudta megszüntetni a háborút, aki rokonszenvet tanusított — jobban mint a többi Habsburg — a magyarok iránt, nem tud visszatérni a magyar trónra és kénytelen száműzetésbe menni és ott végezni befejezetlenül életét. A részvét ezé a detronizált királyé, szegényen és özvegyen maradt feleségeé, árván és szinte nyomorban maradt gyermekeié és a törvényes jogok szerint a trónörökösé, a kis Ottó királyfié.

Más dolog azonban a részvét s más a politika és valóság. Egyik a szív, a másik az értelem dolga. Ma már úgy látszik, a királykérdésben elhallgat a szív, hogy helyét adjon az értelemnek. Apponyi Albert gróf, a legnagyobb élő politikus beszélt néhány nappal ezelőtt a „kalandorkirályságról”. Ő és társai a törvényes álláspont hívei és azt hangoztatják, hogy csak egy király van Magyarországnak, Ottó. Ezt illeti a törvényes örökösödés rendje szerint a trón. Ezzel szemben egy másik Habsburg sarjat igyekeznek előtérbe tolni, királyá jelölni, ha mindjárt nem is kerülhet sor egyelőre a megkoronáztatására és az uralkodására. Apponyi érvei érdekesek, megkapóak, sőt meg-

győzőek is. Elmondja a nagy magyar politikus, hogy az esetben, ha nem a törvényes trónörökösöt választanák ki a magyar trónra, ugy ez esetben ez csak Csonkamagyarország királyá lehetne. Míg a törvényes rend során illetékes Ottó, az egész nagy Magyarország királyát jelentené s annyiféle komplikációt idézne elő egy ilyen kalandos királyjelölés, hogy egyforma csapás volna a királyra és az országra nézve is.

Mi nem vagyunk Habsburgpártiak. Nekünk nagyon is előttünk van a magyar történelem, melynek egyetlen lapja sincs, mely ne volna összekapcsolva a Habsburgokkal akkor, midőn gyász borult az országra. Előttünk nem rokonszenves a habsburgi dinasz-

tia, bárki jöjjön is a trónra. Ezt elmondottuk akkor is, midőn hatalma teljességében volt I. Ferenc József a Habsburgok leghatalmasabb uralkodója. Ám mi minden ellenszenvet és rokonszenvet félre tudunk tenni, mindent megbocsájtani. Mi csak egy szempontból értékeljük az egész politikát és csak egy tekintet az irányadó: ki hozza meg a régi nagy Magyarországot, mi hozza meg az emberek jólétét és boldogságát. Ha ezt meghozza Albrecht, ha meghozza Ottó, vagy egyáltalában nem kell hozzá Habsburg, hanem más uton és módon elérhető, nekünk az teljen mindegy. Mind csak eszköz: a cél, az ezeréves Magyarország hatalmának és boldogulásának visszaállítása s megteremtése.

A belügyminiszter Csongrádmegye területére felfüggesztette a betegápolási adók behajtását

Csergő Károly dr alispán már intézkedett a behajtások felfüggesztése iránt.

Köztudomású — lapunkban itt több ízben megemlékeztünk róla — hogy a belügyminiszter elrendelte az országos betegápolási és gyermekvédelmi költségeknek a törvényhatóságokra való áthárítását. Ez a rendelkezés élénk visszahatást váltott ki az ország valamennyi törvényhatóságánál s több ízben tiltakoztak a betegápolási és gyermekvédelmi költségeknek rájuk való áthárítása miatt.

A Magyar Városok Országos Kongresszusának állandó bizottsága legutóbbi ülésén szintén foglalkozott a kérdéssel s az ülésen az az egyöntetű felfogás alakult ki, hogy a betegápolás és a gyermekvédelem országos, illetve állami feladat, a kiadott rendelet egyáltalán nem felel meg az igazságosság szellemének s azt a vidéki városok magukra vonatkoztatva nem fogadhatják el kötelezőnek.

A múlt héten Budapesten járt Csergő Károly dr alispán, aki a belügyminisztérium-

ban többek között informálódott a betegápolási adók kérdése ügyében is. Rakovszki Iván belügyminiszter ez alkalommal közölte az alispánnal, hogy az országos betegápolási és gyermekvédelmi adóknak a vármegye jövő évi költségvetésébe leendő beállítását elejtette s elrendelte, hogy a behajtási eljárást egyelőre függeszessék fel.

A nagyfontosságú értesítés után Csergő Károly dr alispán hazaérkezése után nyomban intézkedett, hogy a vármegye területén a betegápolási adók behajtását tartsák függőben addig, amíg a további intézkedés megtörténik.

E váratlan, de előrelátható fordulat folytán Szentes város költségvetése is alapos és előnyös változáson megy át, mert ezáltal tökéletesen elesik az az 1400 milliós költség, amely betegápolási adó címén egymaga 42 százalékos pótdadóval terhelte meg a város jövő évi budgetjét.

Félévvel meghosszabbítják a Szentévet

Amint ismeretes, a pápa az 1925 évi szentévet nyilvánította és január elsején nagy ceremóniák között megnyitotta a Vatikán kapuját, ahova a világ minden részéből vándorolnak a római katolikus hívők. Sok százezer keresztény hívő zarándokolt már el eddig is a pápa elé, messze fölülmulva azokat a reményeket, amelyeket a szentév sikeréhez fűztek. Az események hatása alatt a pápa a szentévet hat hónappal meg fogja hosszabbítani, úgy hogy 1926 június 30-ig tartják nyitva a hívők számára a Vatikán kapuját és csak akkor zárják be ünnepelesen a szentévet. A szentév alkalmából Szentesről már eddig is igen számosan za-

rándokoltak Rómába a pápa elé s egy ízben a reálgimnázium katolikus tanulói is csoportosan zarándokoltak el a szent városba. Értesülésünk szerint Szentesről a közel jövőben még többen szándékoznak Rómába zarándokolni, akik még igénybe óhajtják venni a szentév nyújtotta kedvezményeket.

Budapesti terménytözsde :

| | |
|-------------------|-----------------|
| Buza tiszavidéki | 360.000—365.000 |
| Rozs | 225.000—227.000 |
| Árpa | 225.000—230.000 |
| Uj csöves tengeri | 110.000—115.000 |
| Zab | 235.000—240.000 |
| Korpa | 157.000—160.000 |

Buzát árpát zabot Szántó A Heremagot

a legmagasabb napiáron vásárol.

terménykereskedő. — Szentes: Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MÁKOT, BABOT és mindenféle OLAJMAGVAKAT.

Universal-pasta

patkány, egér, csotány, ruszli és sváb-bogár-

irtószer. Kutyára és marhára veszélytelen
Kizárólagos egyedárúsító **Orosz István** festéküzlete Kossuth-tér 5.

9.000
16.000
8.000
16.000
20.000
30.000
16.000
26.000
36.000
30.000
28.000
19.000
20.000
20.000
2.000
3.500
20.000
14.000
70.000
1.200
800
5.000
10.000
120.000
40.000
25.000

kedden
15 sz. alatt
ingóságok
4173

vasagy eladó.
4035

mennyi-
1000 koronáért
Harucker- u. 5.
hasab kapható
4161

11. évfolyam d. e.
1 szám alatt
nadrágok
tígernék el-
4111

állást ke-
zenni lehet Honvéd
ponknt. 4145

szekrény-
kihuzós ebédlő
alatt. 4166

88 számú ház
nyomított. 4158

házibutorok
4162

ház 444 - 01
eladó! 4150

eladók Sar-
alatt. 4164

van kiadó
lehet Te-
4165

279
város te-
rálnak 1926
január hó 31
célra le-
gazdasági
28 ajtó) 1925
9 órájára tü-
veresen. Ezen
hozom az ér-
zársági fel-
tanács-

11.
polgármester.

gép-
min-
jobb varró-
szállít a
Budapest, VII.
utca-utca 34.
ajkó, ajkó
szekrény, über-
minden iparra
ajánlatot az
szes speciális
4157

Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata KOSSUTH-UTCA 20.
TELEFON: 114. SZ.

A Szeder-féle rokkanttelepi lakosok az építkezésekkel nagyobb összegű anyagi támogatást kapnak a kormánytól.

Amint beavatott helyen értesülünk, a Hadróá szentesi fiókja kieszközölte, hogy a népjóléti kormány nagyobb anyagi segítséget juttasson a Szeder-féle rokkanttelepen elhelyezett vagyontalan lakosoknak azon célból, hogy a megkezdett, de még be nem fejezett építkezéseket bevégezhessék. A segélyből egyébként azok is kapnak, akik esetleg már korábban befejezték az építkezéseket, valamint azok is, akik még csak ezután kezdenek hozzá a kis családi házak megépítéséhez. A juttatandó segély részben készpénzből, részben épületanyagokból fog állani. Ugy értesülünk egyébként, hogy ilyen féle segélyt esetleg a hétközi házhelytulajdonosok részére is folyósít az állam, ez azonban egyelőre még nem befejezett tény s ez irányban a Hadróá vezetősége és a minisztérium között a tárgyalások még folynak.

Ismeretterjesztő előadások a tanyai olvasóköri körben.

1925 nov. 22-én vasárnap délután a berki olvasóköri ismeretterjesztő előadást tartanak dr. Négyesi Imre polgármester, Bárdos Rezső reálgimnáziumi tanár és Panyik Tóth István városi főkertész.

Ugyanakkor a vekerháti olvasóköri körben dr. Percz Antal hittanár, dr. Papp Andor orvos és Vaszelits Pál reáliskolai tanár.

1925 november 24-én kedden a derekegyházi olvasóköri körben Fűrj Géza uradalmi főfelügyelő, dr. Négyesi Imre polgármester és Papp Andor orvos adnak elő.

1925 nov. 27-én pénteken a nagykirályi olvasóköri körben dr. Négyesi Imre polgármester, dr. Bonczos Miklós ügyvéd és dr. Dózsa Károly orvos tartanak ismeretterjesztő előadást.



Rózsaburgonya

valódi hosszukás, egészséges, téli eltevésre teljesen alkalmas és őszi rózsaburgonyát a napiárnál olcsóbban árusítom, mázsa tételeknél nagy árkedvezményt adok bárki megtekintheti vételkényszer nélkül.

Darabos mész

szép, kőmentes állandóan raktáron van. Mázsa vételnél a vásárolt árut házhoz szállítom.

Tokai Juliska.

Kossuth-utca 11. szám. (Farkas Eugénia ház).

NAPIHIREK

TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, november 22. Róm. kath. és prot. D 25 Cecília. D 24 Cec. — Nap kel: 7.13 óraker, nyugszik: 4.19 óraker. Hold kel: 6.36 óraker, 12.11 nyugszik: 9.36 óraker.

Időjárás: Nyugati szelekkel változó-köny idő, helyenként csapadékkal.

— **A főispáni installáció december 8 és 10-ike között történik meg.** Ifj. Madarassy Gábor dr. Csongrádvármegye ujonnan kinevezett főispánjának ünnepélyes beiktatása előreláthatóan a jövő hó 8-ika és 9-ike körüli napokban fog megtörténni. Az ünnepélyes beiktatáson valószínűleg Rakovszky Iván dr. m. kir. belügyminiszter is meg fog jelenni.

— **A pénzügyi és háztartási szakosztály szerdán tárgyalja a város költségvetését.** Jelentettük már, hogy a tanács letárgyalta a költségvetési előirányzatot ezután a város pénzügyi és háztartási szakosztálya elé kerül. A szakosztály — értesülésünk szerint — e héten szerdán délelőtt 9 óraker utóló simításokat elvégezze. A költségvetést azután a városi képviselő-testületi közgyűlés elé fogják terjeszteni részletes letárgyalás, illetve jóváhagyás végett. A legközelebbi városi közgyűlés — illetékes helyről nyert információk szerint — december 14-én lesz, amelynek tárgysorozatán a főhelyet már a város jövő évi költségvetése foglalja el.

— **Felújítják a Kossuth-téri akácokat.** Néhány nap, óta csákányos munkások dolgoznak a Kossuth-téren s sorra vagdosák ki a régi öreg akácfákat. Egyesek már azt a kombinációt fűzik ehhez, hogy a fákat azért vágják ki, mert a Kossuth-teret parkirozni fogják. Hogy a kedélyeket megnyugtassuk, közöljük, hogy a fák kivágásának semmi más oka nincs, mint az, hogy egyszerűen az elszáradt öreg fák helyett új fiatal akácfákat ültet a város a Kossuth-térre, azért, hogy tökéletes legyen a tér fásítása. Tehát parkirozásról nincs szó.

— **Az ismeretterjesztő tanfolyamok megnyitó ünnepélye folyó hó 29-én, vasárnap délelőtt 11 óraker tartatik.** Az ünnepély programja a következő: dr. Csörgő Károly alispán megnyitó beszédet tart, dr. Négyesi Imre polgármester a művelődés szükségességéről beszél, Jäger Imre reálgimnáziumi igazgató az ismeretterjesztő tanfolyamok szervezetét és célkitűzését fejtegeti, végül Bárdos Rezső reálgimnáziumi tanár Széchenyiről és a 100 év előtti Magyarországról tart előadást. Az ünnepélyre mindenkit szívesen lát a tanfolyamok vezetősége.

— **A vármegyei muzeum 400 aranykoronás jövő évi költségvetését 6000 aranykoronára emelte fel a belügyminiszter.** Csongrádvármegye 1926. évi költségvetési előirányzata jelenleg a belügyminiszterium előtti fekszik, ahol a költségvetés minden egyes tételét alapos revízió alá vették. A vármegyei költségvetés egyik igen fontos tétele a muzeum fejlesztése céljaira beállított 4000 aranykorona. A belügyminiszterium illetékes ügyosztálya a vármegye költségvetésében általánosságban redukálta a legtöbb tételt,

azonban a muzeum fejlesztésére beállított 4000 aranykoronát saját elhatározásából 6000 aranykoronában engedélyezte. Tehát az eredetileg beállított 60 millió korona ezáltal közel 100 millióra bővült, amely így tökéletesen megadja a lehetőségét annak, hogy a vármegyei muzeum tervezett fejlesztése megvalósítható legyen.

— **Sáros a vasúthoz vezető ut.** Az utazó közönség rég idők óta igen hátrányosan tapasztalja, hogy közvetlen a vasútállomás előtti utvonalon a téli nedves időszakban teljes hosszában több centiméteres vastagságú sárreteg van borítva s a legtöbbször bokáig érő sárban kell gázolni azoknak, akik a vasútállomáshoz, vagy onnan a városba kénytelenek menni. Amellett, hogy ez az állapot tűrhetetlen, amellett szögyenletes is, mert ha már szép széles és egyenes aszfaltjárda vezet a vasúti állomástól be a városba, ez alig pár méteres hosszúságú ut nagyon is falusias impressziót kelt mindjárt az első lépésnél a városba érkező idegenek előtt is. Nem gondoljuk, hogy valami különösebb akadálya lenne annak, ha ezt a néhány méteres kocsiutszakaszt gyalogjáróvá alakítanák át, mert a vasutnál a gyalogos közlekedés zavartalan biztosítása van olyan fontos közérdek, mint az, hogy a kocsik kövesuton szaladgáljanak.

— **A Keresztyén Leánykör tagjait** kérjük ma délután 3 óraker a ref. egyház tanácsstermében minél nagyobb számban megjelenni szíveskedjenek. A vezetőség.

— **A kiskundorozsmai vásár** december 6-án lesz, amelyre vészmentes helyről jószágok felhajthatók.

— **Itt a tolólétra.** Megirtuk tegnap, hogy az új tűzifelszerelések megérkeztek s csak a tolólétra maradt el egyelőre. Tegnap azután a tolólétra is megérkezett s így most már teljes a felszerelés.

— **A kurcai nádtermés árverése** december 3-án reggel 8 óraker kezdődik. Az idevonatkozó városi hirdetemnyre, amelyet lapunk más helyén közlünk, ezuton is felhívjuk az érdeklődők figyelmét.

— **Szegénysorsu róm. kath. iskolai** tanulóink érdekében, — kik ruhátlanáguk miatt a télen kénytelenek az iskolából távol maradni — kérjük a jószívű szülőket, hogy elhasznált, de elég jókarban levő, vagy fölösleges gyermekruha darabjaikat szíveskedjenek a fenti célra ajándékozni és a róm. kath. egyházhivatalba (Erzsébet-tér 4.) eljuttatni az arra szorultak között való kiosztás végett. Igazgatóság.

— **Az Iparos Ifjak Önképző Körénél** a mai napon a könyvosztás könyvtár rendezés miatt szünetel.

* **Legkedvesebb karácsonyi ajándék** egy jó fénykép, amit legjutányosabban s legszebben Friedrich fényképész készít a Kossuth utcában.

* **Meghívó.** A szentesi II-ik 48-as népkör 1925 évi november hó 29-én este 8 órai kezdettel, saját székházában 20 ezer korona belépődij mellett táncmulatságot rendez, melyre a mulatnivágó fiatalágot tisztelettel meghívja a vigalmi bizottság. A befolyó tiszta jövedelem fele része a könyvtár gyarapítására, míg a másik fele a helybeli tudósztórium javára fordítatik.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Lakodalmakra alkalmas ajándék tárgyakban „HANGYA“

háztartási felszerelésekben, zománc edényekben nagy raktár a FŐÜZLETÉBEN.

Elsőrendű nyers és pörkölt kávé, tea, rum, likőr kisüsti pálinka, valamint tokaji és asztali borok minden üzletében a legolcsóbb áron kapható.

* **Meghívó.** A szentesi alakuló 48-as Kossuth Lajos Pártkör f. hó 22-én, vasárnap délután 2 órai kezdettel a vásártéri Békéi vendéglőben tisztikar választás végett közgyűlést tart. Kérem a 48-as érzelmi polgárság és a kör tagjai szíves megjelenését. Gulyás Pap Etelka ügyvezető elnök.

* **Katalin-bál.** A Szentesi Szociáldemokrata Párt november 22-én este 7 órai kezdettel a Vince-féle vendéglőben táncmulatságot rendez. Belépődíj 15.000 korona. A mulatni vágyó mindkét nembeli fiatalságot tisztelettel meghívja a Rendezőség. 3968

* **Ki tud róla?** Batka István 14 éves cipész inas f. év augusztus hó 14-én Bocskaikámtca 24 szám alatti háztól eltűnt. A fii Makra József nevet is használta. Szülei felkérlik mindazokat, akik fiuk hollétéről tudnak, hogy azt a fenti szám alatt jelenteni szíveskedjenek. Ugyancsak felkérjük azon gazdálkodót, aki a rendőrségen azt jelentette, hogy Makra József nála szolgálatban van, miszerint lakásának címét a rendőrségen bejelentse.

* **B. Jakabffy Rózsi** a szegedi uri társaság közkezdelt táncitanítónője december elején egy 6 hetes tánckurzust kezd, Berlinből hozott legújabb modern táncokból. (Tangó, fox-trott, florida, harlestavon.)

* **Minden földi baj ellen biztos orvosság** „Az Ojság“ című élclap új száma. Rengőleg aktuális vicc s karrikatura. A Bölcs Rabi direkt kitett magáért e héten. Minden előfizető szép ajándékot kap. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest, Ó-utca 12.

* **Katalin bál.** Zalotai Olvasókör folyó hó 22-én bálát rendez saját pénztára javára, melyre a mulatnivágyó közönséget meghívja és szívesen látja. Belépődíj személyenként 20 ezer korona. A rendezőség. 4067

* **Izléses lakodalmi meghívók,** eljegyzési kártyák és egyéb nyomtatványok izléses és jutányos áron készülnek az Alföldi Ujság könyvnyomdájában.

SZÍNHÁZ.

A vidéki színészettől is joggal elvárhatjuk, hogy művészetet nyújtson. Csak az a vidéki szintársulat, amely művészi értéket ad, érdemli meg, hogy a közönség támogassa. Most mikor a megélhetés gondja olyan súlyosan nehezedik a polgárságra, amikor a színházra fordított pénzt, ahol művészetet remél kapni — a szája elől kénytelen elvonni, természetesen kell találnunk, hogy a tulzottan üzletes szellemű színházi igazgatás még a szépért és művészetért annyira lelkesülő szentesi publikumot is leszoktatja a színház látogatástól.

A színházban megkezdődött a jutalomjátékok sora. A régi világban úgy volt, hogy a színház igazgatója a közönség kedvencét abban az előnyben részesítette, miszerint egy estére átengedte neki az egész színházat, jóvedelmével együtt. A közönségnek csak így

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfűrészt Rt.

TELEFON SZÁM: 6.

SZENTES

ALAPITTATOTT: 1872.

V á m ö r l é s é s d a r á l á s.

Tűzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovács-szén és légszuszgyári koksz.

Deszka, építletfa, lécszindely, asbest pala, és hornyolt cserép. Nutfederes gyalult deszka.

Mindenféle bognár szerszámfa, kőris és szilrönkfa, kőristalp és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADÁSA.

volt módja arra, hogy azért az élvezetért és művészetért, amelyet kedvence a szezon alatt nyújtott, elismerését lerója. Jól emlékezünk rá, hogy ezek az előadások voltak a szezon leglátogatottabb estéi. De emlékezünk arra is, hogy a jutalomjátékok alkalmával olyan darabokat adtak elő, amelyekben a jutalmazandó legjobb szerepét játszhatta és amelyekben a fő vagy vezető szerepet játszotta. Ma azonban ez már egészen más-ként van.

Ma már a jutalmazandó a jutalomjáték bevételének csak csekély hányadát kapja és csak reklám céljaira használhatik fel annak hirdetése, hogy jutalomjáték lesz.

Igy fordulhatott elő azután, hogy az igazgatóság Komlós Vilmos jutalomjátékaul olyan darabot választott, amelyikben a jutalmazandónak csak mellékszerep jutott. Ebben a szerepben azután a legteljesebb akarattal és igyekezettel sem nyújthatta azt a művészetet, amely Isten áldotta tehetségétől telne. Elismerjük, hogy ennek nem Komlós az oka, hanem a direktió. Sajnálatos szűk látókörre vall, ha nem tudják megítélni, hogy melyik darab alkalmas az előadásra és melyik darab alkalmas jutalomjátékaul annak a művésznek, aki az egész társulat lelke. Az a látszat, mintha ezzel a szerepléssel Komlóst agyon akarták volna csapni, ami azonban nem sikerült, mert Komlóst közönségünk szeretetébe fogadta s ilyen meszterkedések dacára Szentes közönségének kedvence marad.

Magáról a darabról semmi jót nem mondhatunk. A juhász legény, szegény juhász legény című darabot vidéken előadni csak olyan fiaszóval lehet, amint Szentesen történt. Lehet, hogy a fővárosi színpadon, ahol a technika és a remek kiállítás feledtetik a darab lehetetlen voltát, elfogadhatóvá válik az előadás, de Szentesen, ahol a nagyon silány kiállítást rossz előadás kísérte, még jobban szembetűnővé vált, hogy ez a darab vidéki előadásra nem való.

Komlós ugyan mindent megtett a siker érdekében, de minden igyekezete hiába való volt. A színpadról dermesztő unalom ásitott felénk. A Komlós kedvéért szép számmal eljött közönség jogosan bosszankodott, hogy felemelt helyárok mellett kénytelen unatkozni.

A színtügyi bizottság figyelmét mi most felhívjuk arra, hogy Kiss Árpád társulatával kötött megállapodás ebben az évben lejár. Ez az előadás csak megerősítette azon álláspontunkat, hogy inkább álljon üresen a színház, sem hogy ilyen előadásokat kelljen végig szenvedni. Szentes a művészetért hevíülő színházlátogató közönsége megérdemli, támogatása ellenértékül művészetet kapjon. Nagy bűn lenne ezt a lelkes közönséget a színház látogatásáról leszoktatni.

H E T I M Ū S O R:

Vasárnap d. u. Charlie nénye, vigjáték.
Vasárnap este: Vigyen el az ördög, operett.

MOZI.

Vasárnap, november hó 22-én három előadás. Az első délután pont 4 órakor mérsékelt helyárrakkal, a második este pont 6 órakor, a harmadik este pont 8 órakor rendez helyárok mellett. — Színre kerül: „Vörös lilium — Lelkek a lejtőn.“ Ramon Novarró ezen az egyetlen filmen játszik ebben az esztendőben. Nem lehetetlen trükkök, nem szenzációs kalandok izgalom sokaságából épül fel ez a kitűnő francia regény, de a való élet drámai igazságaiból. Páris rejtelmesen sötét negyede a színtere s azon a lelkek mélyét is megrázó jeleneteket játszanak meg a legkiválóbb francia művészek Ramon Novarróval az élén. Az emberi lelken milyen mély sebeket ejt a bűn, plasztikus szemlélteti a „Vörös lilium“ s a lejtőre jutott lelkek gigantikus küzdelmeit megragadóan jeleníti meg. — Gaumont Híradó. Buster is bedült jegyszer, burleszk 2 felvonásban. 4147

Tom Mix! Az egész világ és a szentesi közönség kedvence a filmen! Kedden, november 24-én két előadás, este 6 és 8 órakor Tom Mix film kerül színre. „Nyári örömmök“ vigjáték 5 felvonásban. Amerikai mese film. „A gazdátlan farm.“ A világ legcsodálatosabb lovasával a főszerepben. Nem találunk az Alföldön egy legényt sem, aki ennél jobban lovagolna!

Gárdonyi Géza örökbecstű művének alakjai Göre Gábor bíró ur, Kátsa cigány és

1859 óta minden évben

a legelőnyösebb karácsonyi occasió vásár

Stern József r.-t.-nál Budapest, IV., Calvin-tér 1.

Kérjük vételkényszer nélkül személyesen meggyőződni rendkívüli lemezsékelte árainkról!

Ezen lapra való hivatkozással kézséggel küldünk mintákat és rendelmenyét bérmentve szállítjuk.

PONTOS MUNKA!!!

SZOLID ÁRAK!!!

Becsák Kálmán szabómester, Nagy Ferenc-utca 1. szám.

(Mozi mellett.)

Saját anyagaimból is készítek kedvező fizetési feltételek mellett téli kabátot és öltönyöket divatos és szakszerű kivitelben.

az egész kísérete a közeli napokban, pén-
teken reggel városunkba érkeznek.**Legujabb események.**

Hnrmincmillió aranykorona az új beruházás. A kormány végleg megállapította annak az összegnek a nagyságát, amelyet a külföldi kölcsönből újabb beruházásokra akar fordítani. Ez az összeg 30 millió aranykorona — ennek a felhasználására fognak engedélyt kérni Genfben. A miniszterelnökség felhívást intézett a szakminiszteriumokhoz, hogy a beruházás részletes tervét dolgozzák ki. Ez a munka még folyik és csak a jövő héten nyer befejezést.

Egy francia repülőgép leszállt Mohácson. Tegnap délután négy óra tájban a nagy köd miatt két repülőgép volt kénytelen leszállni Mohácson. Az egyik gép csakhamar tovább folytatta útját, a másikat azonban a magyar vámközegek az előírásnak megfelelően visszatartották és a rajta lévő francia őrnagyot és őrmestert őrizetbe vették. Megállapították, hogy a két repülőgép egy hat repülőgépből álló eskadrillonnak volt része, amely Belgrád irányába akart repülni.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

A szentesi kir. Járásbíró, mint telekkönyvi hatóság.
3545—925 szám.

Árverési hirdetés-kivonat.

Pátia Be és Kiviteli Áruforgalmi R.-T. végrehajtható Mihály Mihály végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 16.000.000 K tőke követelés és járulékaik behajtása végett a szentesi kir. járásbíró területén levő Mindszent községben fekvő s a Mihály Mihály nevében álló mindszenti 760 sz. tkvi betétben A. I. 1—3 sor 2965, 2966 és 2967 hrsz. ingatlanra 47.000.000 K az ugyanolyan sz. betétben A. t. 1—2 sor 3020 és 3022—a hrsz. ingatlanra 7.000.000 K kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1925 december 14 napján délelőtt 10 órakor Mindszent községében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár feiénél alacsonyabb áron nem adható el.

Árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881 LX. t.-t. 12 §-ában meghatározott árfolyammal számított ovadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881. LX. t.-c. 147, 150, 170 §§-ok. 1908. XL. t.-c. 21 §.)

Vevő tartozik a 60.000—1921 M. E. sz. rendelet 12—14 §§-ában előírt kötelezettségeknek eleget tenni.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegyenlíteni. (1908. XLI. t.-c. 25 §.)

Szentes, 1925. augusztus 18

Dr K. Nagy s. k.

kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:

Heimann s. hiv. tisztviselő.

4172

Világáruház

Budapest, VII., Rákóczi-ut 42 szám
Nemzeti Színházzal szemben.

Téli reklám-cikkeink

| | Korona |
|--|-----------|
| Schottisch-szövet — — — | 26.500 |
| Férfi strapa-szövet 140. cm. — | 89.000 |
| Crépe de chine, minden színben | 127.000 |
| Flanell, remek mintákban — | 21.800 |
| Sport-flanell, 70 cm. széles — | 14.800 |
| Vászon (pamut) — — — | 11.800 |
| Mosott chifon — — — | 15.500 |
| Zefir — — — — — | 19.900 |
| Női ing vagy nadrág — — — | 30.000 |
| Bunda seal electric crépe de chinnel bélelve — — — | 3.800.000 |
| Női télikabát, gyapju-velour biberett és electric-gallérral kezelővel, végig bélelve — | 1.350.000 |
| Női télikabát, szőrmegallérral — | 850.000 |
| Női télikabát, bélelve — — — | 590.000 |
| Női télikabát, gyapjuvelourból végig bélelve — — — | 980.000 |
| Médi télikabát, gyapjuvelourból végig bélelve — — — | 390.000 |
| Triko selyem jumper — — — | 98.000 |
| Flanell-takaró — — — — — | 95.000 |

Relengyében garnitúrában,
paplanokban nagyválaszték.

Mintákat vidékre kézséggel küldünk!

Kérjük t. vevőinket, mielőtt bevásárlásait eszközölné, tekintse meg vételkényszer nélkül dusan felszerelt raktárunkat. 4122



FÁJ AZ ANYASZIV, 3897

Ha gyöngye:

Kis gyermeke vézna, gyöngye,
S azon töpreng, mit is tegyen,
Hogy a gyermek erős legyen?
Nem kell a szomszédba menni,
Jó tanácsot kéregetni!

Szent István malátakávé tartsa
S piros-pozsgás lesz a gyermek arca.

3000 kéve szár és 50 mázsa elsőrendű hereszéna eladó. Megtudható Solyom Imre Káta-utca 17 szám. 4163

FIGYELEM! Telefon 102. FIGYELEM!

Reklám áruk!

Olcsón ruházódhat.

Szlovák szabómesternél

(Specialista lovagló bricsesekben.)

Rendelésre mértékután készíttethet:

Fiu ruhát térd nadrággal finom tiszta gyapju szövetből, erősen megvarrva, jó erős bélelssel K 850.000

Férfi öltönyt fenti anyagból 3 méter szövetből — — — K 1.100.000

Egész finom divatöltönyt tiszta gyapju divatszövetből — — — K 1.550.000

Valódi angol divatszövet, sötét-kék, vagy fekete öltönyt — — — K 2.150.000

Csikos jaquet nadrágot a legfinomabb angol szövetből — — — K 650.000

Téli kabátot, városi bundát, raglánt, felöltőt legolcsóbb napiárban a legújabb divat szerint.

Műhelyemben szakszerűen készülnek a szakmához tartozó minden különlegességek, magyar és diszruhák, urasági kocsis és személyzeti ruhák, specialis sport és vadász ruhák. — Modern divatszabás. — Elsőrendű izléses munka. (4133) Telefon 102.

Minden temetéshez szükséges tájékoztató.

LEGOLCSÓBB ÁRAK.

Érckoporsó, selyemszemfődeles készlet

4.500.000 kor.

I. rendű ércutánzatu fakoporsós készlet

2 millió korona.

II. rendű ércutánzatu fakoporsós készlet

900 ezer korona.

III. rendű fakoporsós készlet

500 ezer korona.

Minden készlet diszes ravatalozással.

Tisztelettel: Első Disztemetkezői Vállalat, Kossuth-ut 8.

ZEPHIR

Fatüzelésű folytonégő légfűtéses kályha

10 FÜT 24

kgr. fával 1 szobát órán át

állandóan kell, mes egyenletes meleget tartva.

Egyedárusító képviselő és minta raktár:

„Tiszamenti“ Gazdasági és Ipari Keresk. Vállalat, Szentes, Rákóczi-u 44. szám. Szedér-u. oldal. Cégtulajdonos: Lakos József. Telefon: 58.

Koppasztókat

felveszünk az alábbi díjazással:

Pulykáért 2.000 K

Libáért 3.000 K

fizetünk: Fränkl Hugó.

ME...T!!

SC...CZ

és...R

kész női...ermek

ruh...za

S...S,

a Szent...palotája.

Tel...g

elegáns...mert

tetszése...szthat

dusan f...árunk

ban a m...egujabb

divatu t...a leg-

finomab...csőbb

kivitelig...t férfi

ruhákba...örka-

bátok, n...szörme-

kabátok, szö-

vet, posz...ruhák,

fehérnem...alsó-

szoknyák...minden-

féle...

Kérjük...kintését

vétel...

Minden vevő...korona ér-

tékü árut vás...korona ér-

sorsjegyet kap...korona ér-

100 millió koron...korona ér-

ből való fiút...korona ér-

vagy led...korona ér-

száznak.

FIGYEM!

Szives tud...om Szent-

tes város...közön-

ségének, ...sorsrendü

budapesti...tése mel-

lett, bud...kísosokkal

uri sz...got

ny...am

és felelős...észítették

mérték...letti an-

gol és sk...mből a

legkényese...kielégítő

öltönyöke...bátokat,

raglánoka...t, vá-

rosi bund...kingot,

frakkot, ...nyt és

Kérem egy...rendeléssel

meggyőződn...sztelettel:

Schwa...Antal

Kossuth-ut...Reis-ház.

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

Kereskedők szives figyelmébe. Megérkezett az első délgyümölcs szállítmányom. Előnyös vételem citrom, füge (koszorus és kosaras), maróni, szentjánoskenyér, pörkölt amerikaiogyoró, mazsola Batthyány-utca 3. számú házamnál megrendeléseket gyorsan és pontosan teljesítek. Tisztelettel **Kántor Imre.**
Válogatott csemege almák, hosszukás és gömbölyű rózsaburgonya állandóan legolcsóbb napiáron. 4153

Akar Ön egy ajándéksorjegyvel 100 milliót nyerni?

Akkor vásároljon az alanti cégeknél és ne felejtse el kérni a Közérdekű Liga sorsjegyét, melynek nyereménytárgyait szabadon választhatja!

Mindenki annyi sorsjegyet kap, ahány 100.000 koronáért vásárol.

Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezet Fiókjai.

Kolondinszky József
műtörés és ékszerész.

SCHWARTZ ÉS MOLNÁR
konfektio áruháza.

Ifj. Rablóczy Pál
tűveg és porcellán kereskedő, Kossuth-utca.

Toffler Lajos
„ANGYAL” drogériája.

Untermüller Ernő
könyvkereskedése.

Főnyeremény K 100.000.000.
Össznyeremény K 1.200.000.000.
Huzás 1925. december 30.

A még elő nem fordult szakmákból egy-egy cég jelentkezését elfogadja a Közérdekű Liga tárgysorsjáték intézősége Budapest VIII. Rákóczi-ut 59. Tel. J. 21—73.

El van ismerve

hogyan friss hal konzervek, pácolt és füstölt halak, friss teasütemények nagy választékban, olcsó és friss csemege sajtok, ásvány és gyógyvizek, borok, rumok és likőrök pontos és előzékeny kiszolgálás mellett

állandóan kaphatók a Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezetének Fiókjában. 4008

Legjobb minőségű

száraz tűzifa, koks, porosz- fűtő-
kovács és vasalószén

legjutányosabban a

Vásártéri fatelepen

kapható. 4160

Varrógépek

alkatrészek részletfizetésre
jótállással legolcsóbban kaphatók

WEINBERGER műszerésznel.

Javítások szakszerűen és jótállással
készülnek.

Minden varrógéphez ingyen himzőké-
szülék.



Senator

az új cigarettapapír és hüvely

Minősége és kiállítása utolérhetetlen!
Minden egyes papírkönyvecske és hüvelydoboz egy

ingyen sorsjegy.

Vegyen **100 millió** sors-
részlet játékbán.

Főnyeremény **30 millió** értékben.K

Huzás 1925. dec. 15. Gyűjtse a sorsjegyeket!

ad. 7915-a/1925. szám.

Hirdetmény.

Szentes város tanácsa 1300 métermázsza száraz, bükk, hasábos tűzifa szállítására zárt ajánlati versenytárgyalást hirdet. Az ajánlatok „Ajánlatok Szentes város 1300 métermázsza tűzifa szükségletére” felirással zárt borítékban 1925. december hó 2 napjának délelőtti 10 órájáig adandók be Szentes város közdönti iktató hivatalába. A zárt ajánlatok 1925. december hó 2 napján délelőtti 10 órakor bontandók fel a városi tanácssteremben nyilvánosan s ugyanezen a napon délelőtti 11 órakor bíráltatnak el a városi tanács által.

A tűzifa szállításának a feltételei előzetesen a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban megtudhatók.
4131

Dr. Négyesi polgármester.

JAKÓ MÁRIA

női kalap és kézimunka
üzlete a Simkó házban.

Bokody Erzsike

női divatszalonja

Csillag-utca 1. sz.

Kása Sándornak

Rákóczi Ferenc-utca 68. szám alatt

6 üzemhelyisége ki-
adó, melyek azon-
nal elfoglalhatók

8352—1925. szám.

Hirdetmény.

Szentes város polgármestere az osztatlan közös legelőkről szóló 1913. szi X. t.-c. végrehajtása tárgyában kelt 7000—1914. F. M. számú utasítást 46 §-ban foglalt rendelkezések alapján ezennel közzhírré teszi, hogy a terehalmi osztatlan közös legelőben részes birtokosoknak legeltetési társulattá való alakulása ügyében tartandó alakuló közgyűlés határnapjául a vármegye közigazgatási bizottságának gazdasági albizottsága által 1925. évt november 26. napjának délelőtti 10 órája tűzvetett ki, miről a közös legelőben részes birtokosok tagjai azzal értekezhetnek, hogy a jelzett közgyűlésen a városháza közgyűlési termében saját érdekükben feltétel nélkül jelenjenek meg.

Szentes, 1925. november 2.

4019 Dr. Négyesi Imre, polgármester.

Jó fiukat tanulónak felveszek

Montalion Sándor
műszövőmester. Meccs Balog-u 2.

BANGÓ JOGI SZEMINÁRIUM

BUDAPEST, IX. Rádai-u 14.

Sikeresen készít elő vidékieket is

Régi szolid, versenyképes Butorgyár, — Wiesner S.

S Z E G E D, Aradi-utca 6. szám.

Mű- és keményfabutorok, valamint az összes kárpitosmunkák, nagy választékban. — Híteltképes egyéneknek kedvező részletfizetés mellett is.

Szentes város polgármesterétől.

8792—1925. szám.

Hirdetmény.

A Kurcában termelt nádat a város a helyszínen folyó évi december hó 3. napján nyilvános szóbeli árverés útján eladhatja.

Az árverés a jelzett napon reggel 8 órakor a Kurca Szegvár felőli határánál kezdődik és folytatólag tart a Magyar- és határig.

Az árverési feltételek előzetesen a gazdasági tanácsnoknál megtudhatók.
4175 A városi tanács.

Gazdasági gépek, tükörcél ekék, háztartási zománczott és öntött edények, tűzhelyek, tűzhely-öntvények, összes vasárak, valamint horgonyzott és fekete sodrony-kerítés minden méretekben legolcsóbban beszerezhető

Grossmann Lajos és Fia Cégnél. BENZIN, AUTÓ-OLAJ ÉS HENGER-OLAJOK.

ME...!!
SC...CZ
és...ÁR
kész nő...ermek
rub...áza
S...
a Szentes...palotája.
Tet...ig
elegáns...mert
tetszése...szthat
dusan f...runk-
ban a m...gujabb
divatu t...a leg-
finomab...csóbb
kivitelig...t férfi
ruhákba...örme-
kábátok...k, szö-
vet, posz...ruhák,
szoknyá...alsó-
fele...minden-
féle...
Kérjük...
Minden vevő...
sorsjegyet kap...
100 millió koron...
vagy leán...
100 korona ér-
tektű árut vásá...
sorsjegyet kap...
100 millió koron...
vagy leán...

FIGYEM!
Szives tud...
tes város...
ségének...
budapesti...
lett, bud...
uri sz...got
n y i...am
és felelő...
mérték...
gol és sk...
bimból a...
legkényese...
öltönyöke...
raglánok...
rosi bund...
frakkot...
Kérem egy...
meggyőződn...
Schwa...Antal
Kossuth-utca...
Reis-ház.

Ha gyönyörködni akar szép cipőkben, akkor nézze meg **Kirst Frigyes**

kész cipőraktárát,
ahol már

180.000 koronáért is kaphat

jó és szép cipőt a
KISPIAC-TEREN

Bokody István
kelmefestő

Csillag-utca 1.

Budapesti gázgyári pormentes

dió-
koksiz

házhoz szállítva legolcsóbban beszerezhető

Pólya Lajosnál. (NYIRI-KÖZ)

OLÁH ANTAL
sütődéjét

Nagyörvény-u. 53. sz. alá helyezte

ahol a legizletesebb házikenyér
bármikor kapható.

Mindenféle sütést eszközök.

Névnapon,
disznótoron

csak úgy érzi jól magát ha

Nagy Imrétől

vásárol egy liter rizlingbort
9.900 koronáért.

4099

A fesőpárti templommal szemben.

Üzletemben

az összes fővárosi lapok, bélyegek, trafik s különféle mellékcikkek állandóan kaphatók.
Szives pártfogás kér 3979

Valkai Pál dohányárus
a posta mellett

Elegáns ruhák,
divatos télikabátok
olcsón és pontosan készülnek.
Dus választék legfinomabb
gyapju szövetekből

Bucsány Mihály

szabómesternél, ERZSÉBET-TER.

Halász Szabó István Elegáns őszi és téli ruhákat készít.
uri-szabó **Kitünő szabás!**

Üzlet: DOBRAI-HÁZ.

Elsőrendű munka!



Elsőrendű uri öltönyöket
téli-kabátot és lovagionadrágot jutányos árt készítek
szabómester,
Simonyi-E-u. 1.
SÁGHY ZSIGMOND

**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő-
és Zöldségterm. Szövetkeze**
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főterakat:
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.)

Szeszfőzdében főzés folyamathoz.

Üzemkezdést naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget

::: nem kell előre bejelenteni. :::

BOKODY ISTVÁN

előnyömdája, monogramma,
rajzmintája
legkeresettebb, legszébb, legjobb.

III. Csillag-utca 1.

Makulatura (csomagoló papir)
minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Lupták és Molnár
aranyéremmel kitüntetett
takaréktűzhely vállalata

minden szakmába vágó
slakatos munkát

autogénhegesztést

a nap bármely órájában

garanciával vállal.

IV. Sáfrány Mihály-utca 30. szám.

TÓTH szücs

TOLDI-TÉR 4. SZÁM

Eladó Fordson traktor, Muntels nyersolaj motor 30 HP, konkolyozó, nagy daráló, automotor 40 HP., hidmérieg 40 mázsás, 5 vasu szántótraktor, cséplőgarnitúra, 80, 100, 150, 200 HP. gőzgépek, cementipari gépek, irógép, nagy szecskavágó, lánchorona, sirkerítés, 20 HP. Luxmotor. 24 m. hosszú 10 cm. sz. gépszíj, kovács furógép, 3 m. vasvályu stb. stb. stb.

Keresek: Morzsolót, 120 HP. gőzgépet, kis villanymotort, kovács fújtatót stb. stb.

„Tiszamenti” Gazd. és Ipari Vállalat.
Kereskedelmi
Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu.
Telefón: 58. — Cégtulajdonos: Lakos József.

Jól és olcsón
ruházkodhat

ha ruhájához szükséges szövetet több mint 500 szövetmintát tartalmazó mintagyűjteményemből rendel, — valamint hozott szövetből bármily férfiruhát mérsékelt árban készítek

Bajomi utóda, Fazekas Sándor
férfi-szabó. III. Zrinyi-utca 13. sz.

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Dus választék:

Női és férfi szövetek, kassan puplin, lúster, gabbardín, posztókendők, berlini- és fejkendők.

Függönykelmék, ágyterítő garnitúrák, női és férfi zsebkendők, harisnyák. — Rövid áruk.

Menyasszonyi kelengyék, vásznak és siffonok, zefírek és kanavászok.

E L Ő N Y O M D A É S K É Z I M U N K A

Pláger Miksa

órás, ékszerész és látszerész,

Rossuth tér.

Hariss-ház.

Arany és ezüst ékszerekből, és órákból dus választéku raktár.

Inga, ébresztő órák. -- Ezüst és kinaezüst dísz tárgyak művészi kivitelben.

KÜLÖN JAVITÓMŰHELY.



Jutányos árak, lelkiismeretes kiszolgálás.

Schreiber**harisnyaház**

Kossuth-utca 6. — Görögépület.

Dusan felszerelt raktárán a nagybani árusítást megszünteti és azért minden raktáron lévő legjobb minőségű kötött és szövött árut eddig még nem létező legolcsóbb áron árusítja.

Raktáron vannak:

Harisnyák, keztük, trikó árak, kötött kabátok és mellények, blouzok, sálak, összes cérna és gépselyem árak, kötő és himző pamutok, zsebkendők, férfi ingek és gallérok, nyakkendők, szalagok, himzések, margit díszek, ernyők, ostoronyelek és szíjak, gombok, tükörárak cipőkrém, az összes galantrie cikkek

Reklám árak:

| | |
|--|---------|
| 1 pár kötött női harisnya minden szín. | 7.500 |
| 1 pár muslin harisnya la. minden szín. | 28.000 |
| 1 pár fátolharisnya minden színben | 36.000 |
| 1 pár selyem fátolharisnya min. szín. | 45.000 |
| 1 pár selyemharisnya minden színben | 42.000 |
| 1 pár strapa férfi zokni minden szín. | 7.000 |
| 1 pár kötött férfizokni la. minden szín. | 12.000 |
| 1 pár női keztük trikó és svéd legjobb | 31.000 |
| 1 drb férfi ing, selyem puplin | 95.000 |
| 1 drb kötött női mellény divat | 120.000 |
| 1 drb reform nadrág | 35.000 |
| 1 drb vászonzsebkendő, jó minőség | 4.500 |
| 1 gombolyag 350 gr kötőpamut legjobb | 5.500 |

Patent gyermekharisnyák pamut és flór feltűnő olcsó árakkal. 3935

Nagybani vételnél**árkedvezmény.****Tükör eke**

7-es keresztműlős taligával

1.850.000 K.**„A Mi Boltunk“**

KLEIN ERNŐ vasútleben, SZENTES, Kossuth-utca 20.

Mindenkinek vegyen 5.000 koronáért ROKKANTSORSJEGYET!

Nyerhető: 2 autó, traktor, arany és ezüst tárgyak, budák, szoba-berendezések, zongora, motor-bicikli, vetőgép, ekék, hátszél, tehén, ruhaszövetek, selymek, cipők és még 1500 különféle értékes nyeremények. 4062

Butort és mindennemű asztalos munkát jutányos áron vállal Erdei József asztalos, Jókai-utca 122. szám. 3460

**RUZS MOLNÁR SÁNDOR**órás és ékszerész. ☐☐ Szentes, Kossuth-utca 36 szám
Javitások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányu

fali, asztali, ébresztő ora

egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

zseb és karkötő óra

arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Ékszer áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függelékek stb. Chinaezüst dísz tárgyak olcsó és tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

Felsőszilézia legjobb porosz szalon**szobafűtőszene**

a GEORG v. GIESCH E's ERBEN

Wildensteinsegen-Richthoffenschacht

bányájából megrendelhető a magyarországi vezérképviselőnél:

URBÁN szénkereskedelmi r.-t.

BUDAPEST, V. Nádor-utca 12. szám.

Karwini szén, koks, kétszermosott kovácsszén

Helyképviselőt elsőrangú referenciákkal keresünk

Szentes város adóhivatalától.

2171aü—1925. szám.

Hirdetmény.

A házadóról szóló 1922. évi XXII. t. e. alapján felhívja a városi adóhivatal az összes háztulajdonosokat és hasznélvezőket, hogy 1925. évi november 30-ig bezárolag vallomáadásra vannak kötelezve.

Minden házról, akár hasznélvező van adva, akár nincs, adandó vallomás, még tanyaépületekről is.

A bérbeadott lakásoknál a vallomás a bérlő által is aláírandó. Aki nem a tényleg fizetett házbért vállalja be, hanem kevesebbet, a bérlőtől még per útján sem követelhet többet, mint amennyit a vallomási iven ki-tüntetett és az esetben ugy a bérbeadó, mint a bérlő adócsalást követ el és szigoruan büntetetik.

Olyan házaknál, melyek bérbe adva nincsenek, a ház hasznélvezőkről kell vallomást adni, vagyis azt az összeget kell be-

vallani, amennyit az illető házért hasznélvezőbe adnának.

Aki vallomását november 30-ig önként be nem adja, az öt, illetve tíz százalék bírsággal fog megrovatni és lakásának értéke hivatalból fog megállapítottatni.

Felhívtnak tehát az összes háztulajdonosokat és házhasznélvezőket, hogy házadó vallomásukat november 30-ig feltétlenül adják be.

A házbér vallomási ivenk a városi adóhivatalban az illetékes kerületi adó tisztteknél ártérítés ellenében kaphatók.

Városi adóhivatal.

Bukk hasáb, fűrészelt és aprózott

tűzifa,

gázgyári

dió-koksz,

porosz és hazai

szén

házhöz szállítva a legolcsóbb árban beszerezhető:

Beszédes Zoltán

Mentő-utcai fatelepén. Megrendelések Tóth József-utca 21 szám alatt eszközölhetők. 4139

Tökmagot, napraforgómagot, búzát, zabot, árpát, tengerit

állandóan veszek és eladok.

Korpa és dara állandóan kapható

Béládi József Bartha János-u. 20 Szűrszabó magtár. 4037

Mindenkinek érdeke a téli szükségletét olcsón beszerezni az alanti árukból

Elsőrendű **káposzta** devecseriValódi hosszukás **rózsa-burgonya** 100 kg. 110.000 KValódi **pehely-burgonya** 100 kg. 90.000 K.**Pólya Lajos**

(Nyíri-köz.)

Minden áru házhöz szállítva. Vétel kötelezettség nélkül saját érdekében tekintse meg.

SC WARCZ ANTAL szövetség, selyem árúháza KOSSUTH-UTCA és vászon Dr. REIS-HÁZ.

Hogy minden vevőnek alkalma legyen szükségletét Karácsonyra beszerezni, már most megkezdtem a

karácsonyi eladást női és férfi szövétvásárral,

melyet követni fog más, egyéb cikkeknek a sorozatos karácsonyi eladása leszállított árakkal.

Próbálja meg minden vevő, hogy csak elsőrendű és minőségű áru lesz kiszolgálva leszállított-, olcsó-, szabott árak mellett

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 6000 koronáért közölünk. Minden további szó 600 korona.

APRO HIRDETÉSEK

Minden [előfizető egy 15 szavas apróhirdetést havonta négyszer teljes ingyen közölhet.

Hereföld, hat részlet, közel a városhoz, jutányos áron eladó. Bővebb felvilágosítással szolgál dr Vajda Antal ügyvédi irodája. 3455

Dorogi kenyér-árai:

Fehér kenyér 5.200 K kilónként.
Félbarna kenyér 4.200 K kilónként.

Köves utcában, két tűzlethelyiséggel, azonnal elfoglalható lakással, jól jövedelmező ház eladó. Értekezni dr Vajda Antal ügyvéddel lehet. 4075

Üzlethelyiségek a Nagy Ferenc utcában, a mozi mellett épülő házban előre kiadtnak. Értekezni lehet dr Vajda Antal ügyvéd irodájában. 4076

Savanyított káposzta és egy női varrógép eladó Törs Kálmán utca 12 szám alatt. 4125

Felsőkereskedelmi iskolai magántanuló irodái, vagy hasonló alkalmazást keres. Cim a kiadóhivatalban. 4117

Keveset használt szép téli kabátok és egy szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi-terti pavillonban. 3400

Három szobás utcai lakás átadó Kossuth-ter 5 szám alatt az emeleten. Ugyanott különböző butorok olcsón eladók. 4143

Használt, de jó állapotban levő férfi é-női ruhaneműek kaphatók Sáfrány Mihály-utca 31 szám alatt. 3669

Uj morzsolt tengerit vaggontételben is azonnalra veszek Béli József, Bartha János utca, Szürszabó magtár. 4132

Ujjonnan épült ház, 5 szoba, fürdőszoba vízvezeték és villanyvilágítással, melybe rövidesen beköltözhetnek, eladó. Bővebbet a Széchenyi Gőzmalom irodájában. 4024

Eladó ház. A Magyar Általános Takarékpénztár (Szentesvidéki Takarékpénztár) eladja a II. Bercsényi utca 89 számú házat igen előnyös feltételek mellett. 3992

Mecs Balogh-utca 1 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 3997

Üzletben trafik, bélyeg állandóan és egyéb mellékkek olcsón kapható Val-ki Pál dohányárús a posta mellett. 4014

Egy jó családból való fiut tanoncnak felvesz Becsák László szabómester Batthyány-utca 11. 4023

915-ös szőlőföld jó épülettel eladó. Értekezni lehet Szalai-utca 5 sz. a. 4030

Eladó egy szecsavágó, két ágy, egy asztal Széchenyi-utca 61 szám alatt. 4029

Borza-utca 2 számú ház felerésze eladó, azonnal el is foglalható. Alkút kötni lehet ugyanott. 4000

III. Dózsa-köz 4 számú ház eladó, értekezni lehet a fenti szám alatt. 3987

Hoffmann Jakab és Fia céghez a világhírű Popper cipők megérkeztek. 3982

Közponon 2 szoba konyhás lakást keresek mielőbbi elfoglalásra. Cim a kiadóhivatalban. 4048

Egy siementhali fiatal hasas tehén és szárnak való száraz akácfa eladó. Ugyanott egy kukoricamorzsoldó használatra kiadó. Munkácsi-utca 1. 4046

Ha jó és pontos órát akar, vásároljon és javíttasson Jámbor órásnál a Nyíri-közben. 4004

Három darab csákovai hasas birka és egy kos eladó. Értekezni lehet Ruzs Molnár utca 8. 4010

Használt női varrógép olcsón eladó Balázs Dezső bórkereskedőnél. 4120

Eladó egy fekete öltöny ruha és egy gramofon 50 darab lemezzel III. Zrinyi-utca 13 sz. alatt. 4116

Eladó a Jókai utca 35 számú ház, továbbá Külsőecseren 21 és fél hold föld, Nagykirályságon 5 hold föld. Értesítést nyújt Láncki ügyvéd irodája, Kossuth utca 2. 4129

I. ker. Tóth József utca 13 számú ház eladó. Feltételek megtudhatók irodámban. Dr Péter Ernő ügyvéd. 4134

I. ker. Rákóczi Ferenc utca 49 számú ház olcsón eladó. Alku köthető dr Péter Ernő ügyvéddel. 4235

Felsőréten Rác-féle 15 kishold föld kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezni lehet dr Péter Ernő ügyvéddel. 4136

Nagytokei állomás mellett közvetlenül elterülő 13 kishold földem eladó. Dr Péter Ernő ügyvéd. 4137

Berekháti házföldem (Nyíri Gáborral meggyés) eladó. Dr Péter Ernő ügyvéd. 4137

Varrónó házhoz ajánlok. Cim a kiadóhivatalban. 4114

Csinos butorok olcsó áron Sztanajovitsnál kaphatók, Zrinyi utca 29. Ügyes fiut tanulónak felvesz. 4074

Egy ló, kocsis, szecsavágó és bor van eladó Cicatricis utca 59 sz. a. 4081

Jól és olcsón ruházódhat Varga János szabómesternél Korsós-sor 13. 4066

Használt de jó állapotban levő szépirodalmi könyvek író és rajzszerek olcsóért kaphatók Molnár papirkereskedésében. 4088

Egy keveset használt festék őrölgép eladó s méz állandóan kapható. Kurcaparti-u. 14 szám. 4092

Saját főzéstű pálinka kapható Nagy Imréné felsőparti református templommal szemben. 4100

Nádszékét aki ujjahuzatni akarja, levelező-lapon értesítsen és érte a házhoz is elmegyek. Cim Erdélyi Imre Berekháti putri 4 szám. 4109

Elvesztett a Kunszentmártoni kövesuton a szőlők mellett egy vetőgép első kereke. Kértek a becsületes megtalálót, hogy Kossuth utca 25 szám alatt jelentse. 4107

II. ker. Korsós-sor 12 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4112

Jó családból való fiut tanulónak felvesz Halász Szabó Sándor divatárú üzlete. 4113

Epület és butorasztalos munkát jól és jutányosan készít Busi Imre asztalos Nagyörvény utca 93. 4097

Egy-két szobás lakást keresek központhoz közel. Cimeket kérek a kiadóban leadni.

Eladó ház. III. Vásárhelyi utca 8 számú ház kedvező részletfizetési feltételek mellett eladó. Bővebbet dr Fenyvesi ügyvéd irodájában. 3988

Száraz tőzeg van eladó Daru-utca 3 szám alatt. 4051

Dónátor jó minőségű 30 hold föld tanyával eladó. Értekezni lehet dr Lakos főjegyzővel. 4055

Eladó 300 kötetes könyvtár, értekezni lehet Rohla Antal könyvkötővel Béli-utca 5 szám alatt. 4123

Egy ló fejős tehén belterületre tejhasználatra kiadó. Értekezni lehet Kurcaparti utca 14 szám alatt. 4052

Egy jó, zsirnak való fiatal hizó eladó Alsó-réti ujttelep 168b sz. a. 4084

Eladók: sublót, ágy, székek, asztal, mosdó és egy finom fekete öltöny olcsón Simonyi Ernő utca 1. 4128

Eladó 6 darab jó, ócska kocsikerék, egy ekefej és egy járgány daráló Vásárhelyi-utca 65 szám alatt Rescsik Kovácsnál. Ugyanott egy új igáskocsi eladó. 4124

Hizódiszno és egy kályha van eladó I. Pintér-utca 11 szám alatt. 4064

Szivattyuskut, teljesen jó, majdnem új, eladó Bartha János utca 26 sz. a. 4063

Társat keres egy jól felszerelt műhellyel bíró műszerész, olyan egyént, akinek több évi géplakatos gyakorlata van és 8-10 millió koronával rendelkezik. Az üzem életképes és megfelelő megélhetést biztosít. Cim a kiadóhivatalban. 4065

Frisz tej naponta házhoz hordva kapható. Cim a kiadóhivatalban. 4086

Patkány és egérintőszert, biztos hatásu és más állatra veszélytelen, beszerezhető a kiséri patikában. 3973

Egy négy üléses autó olcsó áron eladó Kossuth utca 17a szám. 4104

Egy jó fiut kovácstanoncnak felvesz Vass Imre kovácsmester Rákóczi Ferenc-u. 111 szám. 3947

Egy jó fiut tanoncul felveszek Tóth Ferenc Rákóczi Ferenc utca 59. 3946

IV. Ürgesor 9 számú ház eladó, értekezni lehet a fenti szám alatt. 3919

Legolcsóbb egyszerű és kézisobrász munkákkal díszített ajtót, ablakot és butort készít Kovács mészáros Nyíri u. 2a. 3924

Eladó Bócskai-utca 16 számú ház, ugyanott kert feles munkálatra kiadó. Értekezni lehet Andrassy utca 5 sz. a. 3899

Törs Kálmán-utca 22. számú, négy szobás, fürdőszobás, minden kényelemmel ellátott ház, esetleg elfoglalható takással, eladó. Értekezni dr Vajda Antal ügyvéddel lehet. 3494

Rádió felszerelve, kezelésre betanítva, 500 ezer koronáért előjegyezhető Bori Sándor fűszerkereskedőnél, Széchenyi-utca 57 szám. 4108

Cipészgépek egy tűző és egy faldozó szépen dolgozik, sürgősen pénzre van szükségem s így minden elfogadható árban eladó. Wolford Nyíri-köz. 4167

Varrógépe ha szakit, törí a tűt, hurkol, ugrat stb. Wolfordnál csináltassa. Olcsón és jól dolgozik. Nyíri-köz. 4169

15 máza csöves kukorica és két kiskocsi szalma eladó. Cim a kiadóhivatalban. 4176

Iskolakönyvek kötését és mindennemű könyvkötő munkát csinos és izléses kivitelben, olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, Béli-utca 5. 3500

Pia

Marha élőszület
Borjú élőszület
Birka élőszület
Hizott sertés
Marhahus
Borjúhus
Birkahus
Sertéshus
Frisz szalonna
Sós szalonna
Zsir
Háj
Pulyka
Tyúk
Kacsa
Lud
Tojás
Tej
Tejfel
Túró
Juh sajt
Vaj
Bab
Burgonya
Káposzta
Köles kása
Dió
Széna
Szalma
Takarmányrépa

Birói árverés d. e. 10 óráig különféle házi Dr Cukerman

Egy jókarbat Cim a kiadóhivatalban

Zsirfaggyu, káposzta, kapható Biele

Finom savanyú Klauzál-utca

Birói árverés 11 óráig különféle házi birói árverés adatk.

Kommenciós res Deák utca 65 szám

Egy magas kőnek is alkalmas asztal eladó K

II. eladó. Er

Egy nagy kályha eladók Sz

Eladó Kéreg portával K

Farkaskutya kadi N. An

Héjja Imréné azonnali mető-utca 3 s

8637-1925 sz

Szentes v

kgy. 1925 sz. rületén alakított február hó 1 napjáig terjedő endő hasznábó hivatalban (Vá

évi november zetetett ki nyilv

közgyűlési rend deklódók tudor

tételek előzetes noknál megtud Szentesen

4058 Dr

PHÓ

gép üzletben. vezérkép- viselőseg: Kötőgépek, or tambeurrozóg wendling, 1-2 külön speciális ipar megadás gépehez.